



**Весной этого года
Арина Соболенко победила
Викторию Голубич
в матче Кубка Федерации.
Вчера теннисистки вновь
сошлись в очном споре
на Taipei OEC Open
с призовым фондом 115 000 долларов.**

Турнир далеко не самый престижный, но сетка у белоруски непростая. Обыгранная в первом круге Мисаки Дои ещё в прошлом году входила в ТОП-30, Голубич — была 51-й ракеткой мира. Белоруска спустя несколько месяцев после успеха в КФ оказалась в ТОП-100, швейцарка, напротив, оттуда вылетела. Напомним, на этом турнире Арина впервые в карьере является лидером «посева».

Верно говорят: снаряд дважды в одну воронку никогда не падает. Голубич удался реванш, к тому же белоруска была эмоционально и физически вымотана после финала Кубка Федерации и трёхсетового поединка уже здесь. Но характер у нашей первой ракетки таков, что она, наверное, будет сражаться даже больная. Хотя нам кажется, что после столь тяжёлых встреч в КФ смысла играть за тысячи километров от дома никакого не было. При счёте 2:2 Голубич сделала брейк, а затем добавила к нему и свою подачу. Арина ответила тремя ударными отрезками и повела 5:4. Но сделать последний шаг до промежуточной победы не удалось. Швейцарская теннисистка вначале уравняла шансы, а затем овладела приёмом и вскоре поставила точку. На старте второй партии Соболенко уступила свою подачу, а потом получила ещё два прокола. 0:3 в споре с теннисисткой уровня Голубич — очень серьёзно. И вновь Арина не собиралась сдаваться, вернув один гейм на приёме. Затем — 2:3, однако швейцарка не позволила восстановить паритет. Более того, ещё один брейк поставил землячку на грань поражения. Что в итоге и произошло — 5:7, 3:6.

Сегодня Соболенко и Вероника Кудерметова проведут четвертьфинальный парный матч. Интересно, что их соперницами будет Дои и Голубич, с которыми белоруска встречалась в одиночке.